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Caixa de Prevísió i Crédit
Conseil Administratiu

Acta núm. 3
A les 22 hores i 30 minuts del dia 17 de febrer 

de 1931, es reuneix el Conseil Administratiu de 
la Caixa de Previsió i Crédit del Sindicat de Met- 
ges de Catalunya en sessió de segona convocato
ria i amb assistència dels companys Drs. Celis, 
Maza, Domènec, Camps i Parcet, Bosch i Solà i 
Riera i Rierola.

Iian  excusât la seva 110 assistència els Conse- 
11ers Drs. Calahorra, Meyer i Mdteu, González i 
Mora i Sala i Carr:ó.

Presideix el Dr. Celis i actúa de Secretan el 
doctor Maza.

Oberta la sessió es llegeix i s:aprova l ’acta de 
ranterior.

S’acorda de formalitzar tots els requisits ne- 
cessaris per a la legalització de l ’entitat d’acord 
amb les disposicions legáis vigents i que de mo
ment es cursin al Govern Civil les copies certi- 
licades de lacte de constitució i de la íormació 
del Conseil Administratiu, tot tal com disposa la 
vigent Liei d’Associacions.

Passa a tractar-se de les orientacions generals 
que hagi d’acordar el Conseil de conformitat amb 
el que disposa l ’Estatut, per tal de constituir i 
organitzar els diversos ser veis d’aquesta Caixa 
de Previsió i Crédit,- i s’acorda que de moment 
sois es posi en funcionament el SERVEI A. pels 
comptes cor rents per a ser veis administratius.

A  la continuació s'examina i s’aprova el model 
de sollicituds d’ingrés a la Caixa de Previsió i 
Crédit i la fulla d’inscripció al Servei A. i s’auto- 
ritza al Sr. Secretari perqué redacti els altres mo
dels impresos que siguin necessaris per a Torga- 
nització d’aquest servei.

Es tracta a continuació de la forma d’organit- 
zar els serveis que prestaven la Caixa de Crédit 
i Foficina Administrativa del Sindicat, les quals

seccions s’han fusionat en aquesta nova Institució.
Es passa a examinar les peticions de préstec 

que s’han rebut i els assumptes pendents de l ’ofici- 
na administrativa.
• S’aprova la sol-licitud presentada peí Dr. L. L., 

el qual a mes de les garanties personáis, que deta
lla en la sol-licitud ofereix 1’aval deis companys 
E. Ll. i L l. P., i s’acorda que amb els requisits 
acostumats per la Caixa de Crédit li sigui lliurat 
el préstec de 2.000 pessetes que sol-licita.

S’aprova la sol-licitud presentada peí Dr. R. R., 
el qual a més de les garanties personáis ofereix 
laval deis companys A. P. P. i s’acorda de lliu- 
rar-la amb els requisits de costum les 2.500 pes
setes que sol-licita.

Es dóna compte de les peticions formulades per 
diversos companys que tenen crédits pendents con- 
fiats a la extrajudicial de l ’Oficina Administrati
va, sol-licitant seis concedeixi autorització per a 
recorrer a la via judicial, i després d’éxaminar de- 
tingudament cada cas s’acorda:

Concedir autorització per a portar a la via jud i
cial els següents casos:

Crédit del Dr. R. M. contra R. L., de pessetes 
509-

Crédit del Dr. R. T. C. contra J. C., de pes
setes 300.

S’acorda d’obrir un compte corrent a la Ban
ca Soler i Torra Germans i un compte d’estalvi a 
la Caixa de Pensions i d’Estalvis.

S’examinen les sollicituds de soci presentades 
iins a la data, les qual s’aproven i queden regis- 
trades en el registre oficial de socis amb els nú
meros

1 al 75 inclusius

S’acorda que les anteriors admissions tinguin 
efecte a partir del dia primer del mes de marq,


